

ПЛАН ЗАХОДІВ
Холминської ЗОШ І-ІІІ ступенів
щодо забезпечення захисту дітей від будь - яких форм насильства,
попередження проявів жорстокості та булінгу серед учнів

№	Основні заходи	Термін виконання	Відповідальний
1	Посилити контроль за виконанням чинного законодавства з питань захисту дітей від будь-яких форм фізичного, психічного насильства, порушення їх прав, жорстокого поводження, булінгу	Постійно	Адміністрація школи
2	Забезпечити неухильне виконання вимог ст. 54, 56 Закону України «Про освіту» щодо недопущення до педагогічної діяльності педпрацівників, які за своїми моральними якостями не можуть здійснювати виховання дітей та молоді і свої професійні обов'язки.	Постійно	Адміністрація школи
3	Проводити з учнями систематичне вивчення та дотримання школярами Правил для учнів.	Протягом навчального року	Класні керівники
4	Проводити бесіди на батьківських конференціях та зборах з питань охорони дитинства, попередження жорстокості, булінгу, вирішення сімейних конфліктів без застосування насилля.	Згідно графіку проведення	Адміністрація школи Соціальний педагог Класні керівники
5	Розміщувати довідкову інформацію щодо соціального і правового захисту постраждалих від насильства.	Постійно	Заступник директора з ВР Соціальний педагог
6	Розташувати на інформаційному стенді, сайті школи телефони допомоги дитині у складних життєвих ситуаціях.	Протягом року	Заступник директора з ВР
7	Планами роботи класних керівників передбачити проведення тематичних виховних годин, бесід, диспутів з формування толерантних відносин між учнями, уміння коректно та виважено захищати особисті права, вміти аналізувати повідомлення ЗМІ.	Протягом року	Заступник директора з ВР Класні керівники та класоводи
8	Здійснювати заходи із профілактики порушень соціально-психологічної адаптації учнів до гострого та хронічного стресу; із виховання взаємоповаги та навчання дітей та батьків способам конструктивної взаємодії у родині.	Протягом року	Практичний психолог
9	Проводити індивідуальні та групові консультації із проблем домашнього насильства у шкільному просторі, булінгу та попередження суїцидальної поведінки.	Протягом року	Психологічна служба
10	Проводити психодіагностичні дослідження, опитування та анкетування учасників освітнього	Протягом року	Психологічна служба

	процесу з метою раннього виявлення ознак насильства у шкільному просторі, булінгу та попередження суїцидальної поведінки.		
11	Забезпечити проведення заходів, спрямованих на формування гендерної культури учнів.	Протягом року	Психологічна служба Класні керівники Учитель правознавства
12	Залучати органи учнівського врядування та батьківської громади до профілактичної роботи із питань попередження жорстокості, булінгу в учнівському середовищі.	Постійно	Адміністрація школи
13	Посилити контроль за пропускним режимом школи, організувати чергування адміністрації, учителів та технічних працівників під час навчально-виховного процесу.	Постійно	Адміністрація школи
14	Здійснювати відвідування сімей «соціального ризику», надання соціальної допомоги.	Постійно	Класні керівники Психологічна служба
15	Здійснювати соціальний супровід сімей, що опинилися у СЖО	За потребою	Соціальний педагог, класні керівники
16	Контроль за якістю харчування дітей соціально незахищених категорій	Протягом року	Директор школи, медична сестра
17	Організація зустрічей із спеціалістами дитячої гінекології, служби сім'ї та молоді, кримінальної міліції у справах неповнолітніх.	Протягом року	Адміністрація школи
18	Проводити тижні пропаганди здорового способу життя, фізкультури та спорту	грудень	Учитель фізкультури Заступник директора з ВР
19	Розглядати питання насилля, жорстокої поведінки та булінгу серед дітей на засіданнях Ради профілактики правопорушень, бездоглядності.	Згідно планування	Голова Ради профілактики
20	Організувати виставку тематичних статей, книг, брошур на теми толерантної взаємодії у суспільстві.	березень вересень	Бібліотекар школи
21	Поновлювати матеріали щодо ВІЛ/СНІДу на Блозі	Раз у квартал	Психологічна служба

Директор школи



В. Л. КУЛИК